r.CaHkr-lMetep6ypr, TenedoH/cbakc: +7 (812) 334-90-10
http://lera-systems.ru, e-mail: 3349010@mail.ru, sale@era-systems.ru

MPAWNC - IUCT
Ha KPEMEX n MHCTPYMEHT ans MoHTaXa NONMMMEepPHbIX HanopHbIX TPy6
(kneeBoe coeanHeHue) oT 16.01.2017 r.

XoMyT Ha raiike Ans KpenneHus Tpyo

apTuKyn pasmep paccrT. ¢mke. | wr./ynak. raka ueHa, $
7008016 3/8" 14-18 300 M8 0,54
7008020 1/2" 19-23 300 M8 0,61
7008025 3/4" 26-28 250 M8 0,68
7008032 1" 32-35 200 M8 0,77
7008040 11/4" 40-46 125 M8 0,83
7008050 112" 47-54 125 M8 0,94
7008063 2" 58-63 75 M8 1,03
7010075 21/2" 73-80 75 M10 1,62
7010090 3" 87-91 50 M10 1,73
7010110 4" 113-119 50 M10 1,93
7010125 5" 138-142 40 M10 2,59
7010160 6" 159-167 30 M10 2,81
7010225 8" 217-224 20 M10 3,65
7010260 10" 260-275 10 M10 4,53
TpyGHbIN AepxaTenb nnacTukoBbIn (ZIKM)
apTukyn pasmep wr./ynak. ueHa, $
ZIKM016 16 Mm 400 0,93
I ZIKM020 20 Mm 300 0,99
ZIKMO025 25 MM 160 1,04
ZIKMO032 32 Mm 120 1,25
ZIKMO040 40 Mm 80 1,53
* ZIKMO050 50 Mm 50 1,77
¢+ ZIKMO063 63 MM 40 2,18
ZIKMO75 75 MM 40 3,10
ZIKMO090 90 Mm 40 3,77
ZIKM110 110 mm 30 5,27
ZIKM125 125 mm 20 6,95
ZIKM140 140 Mm 10 7,24
ZIKM160 160 MM 10 8,34
ZIKM180 180 mm 10 10,29
MoacTtaBka nop Tpy6HLIVM AepxaTtenb (DSM)

+ apTuKyn pasmep wr./ynak. ueHa, $
I DSM032 32 Mm 120 0,63
| ERAS DSMO040 40 Mm 80 0,67

Lk DSMO050 50 Mm 50 0,92
Eij I DSMO063 63 MM 40 1,26
t DSM075 75 Mm 40 1,80
XOMyT yHMBepcanbHbIA HepX. YePBAYHbIA
apTukyn pasmep paccT. dmkc. | wr./ynak. ueHa, $
72008012 8-12 0,55
72010016 10-16 0,55
72012020 12-20 0,55
72016025 16-25 0,55
72020032 20-32 0,55
72025040 25-40 0,72
72030045 30-45 0,72
72032050 32-50 0,72
72040060 40-60 0,77
72060080 60-80 0,88
72070090 70-90 1,10
72080100 80-100 1,32
72090110 90-110 1,43

CankT-MeTepBypr, Tenedon/dakc: 8 (812) 334-90-10 (MHOrokaHanbHbI) www.era-systems.ru  3349010@mail.ru




Lypyn-wnunbKa (60NT WeCTUrpaHHUK )

apTuKkyn pa3mep wr./ynak. pe3b6a ueHa, $
7108080 M8 x 80mMm 100 M8 0,20
7108100 M8 x 100Mm 100 M8 0,22
7108120 M8 x 120Mm 100 M8 0,26
7110100 M10 x 100mMm 50 M10 0,33
LLinunbka pe3b6oBas (WTaHra) oLMHKOBaHHas
apTUKyn pa3mep | wr./ynak. ueHa, $
75081000 M8 x 1000Mm 50 1,76
75101000 M10 x 1000mMm 25 2,88
75121000 M12 x 1000Mm 20 4,40
75161000 M16 x 1000Mm 10 7,93
75082000 M8 x 2000Mm 25 3,562
75102000 M10 x 2000mMm 10 5,75
75122000 M12 x 2000mMm 10 8,80
75162000 M16 x 2000mMm 10 15,86
75202000 M20 x 2000mMm 5 23,54
KomnnekT ansa kpenneHnsa MexdnaHueBbIX 3aaBUKEK U COeANHEHNUN
apTUKyn pasmep WT./yNaK. | Paswep sateopaloGpatioro knanana ueHa, $
75321616 M16x160 xownn.4uryw | d50/63/75 9,48
75321618 M16x180 wovnn. 4uryw | d90/110 9,56
75321621 M16x210 Komnn. 8 wryk d125/140 22,40
75322024 M20x240 Komnn. 8 wiryk d160 32,75
75322026 M20x260 Komnn. 8 wryk d200/225 36,50
75322031 M20x310 rownn. 12umye | d250/280 60,38
75322034 M20x340 rounn. 1zurye | d315 66,52
75322034 M20x360 rounn. 16wy [ d350 85,40
75322040 M24x400 rownn. 16wy | d400 105,90
Fanka oumHkoBaHHas DIN934
apTuKyn pa3mep wr./ynak. ueHa, $
75308000 M8 0,10
75310000 M10 0,15
75316000 M16 0,29
75320000 M20 0,54
Llan6a ounHkoBaHHas DIN125
apTuKyn pasmep wr./ynak. ueHa, $
75408000 M8 0,07
75410000 M10 0,07
75416000 M16 0,13
75420000 M20 0,22
[to6enb NonuNponuneHoBbIN
/ apTukyn pa3mep wr./ynak. ueHa, $
—
720010 M10 100 0,03
720012 M12 50 0,06
AHkep 3a6MBHON (C KNUHOM)
apTukyn pa3mep wr./ynak. ueHa, $
730830 M8*30 100 0,26
731040 M10*40 50 0,39
AHkep 3a6MBHON NaTyHHbIN (LaHra)
apTukyn pa3mep wr./ynak. ueHa, $
7808030 M8*30 200 0,47
7810040 M10*40 100 0,66

CankT-MeTepBypr, Tenedon/dakc: 8 (812) 334-90-10 (MHOrokaHanbHbI) www.era-systems.ru  3349010@mail.ru




WHCTPYMEHT ans MoHTaxa nofnmMMepHbIX HanopHbIX Tpy6

Tpy6ope3 ana nnactukoBbix Tpy6 REMS®. ¢ 6bIcTpbiM NnepecTaBneHueM

REMS apTukyn onucaHue ueHa, $
290050 M10-40,s <7 mm 192,50
290000 M10-63,s <7 Mm 205,70

290100 M50-110, s < 11 MM 299,20

290200 M110-160, s < 16 Mm 371,80
290300 M180-315, s < 16 Mm 2 697,20

Pexywme aucku ansa tpy6opesos REMS

290016 M10-63,s 7 mm 19,80

290116 M50-315, s 11 Mmm 25,30

290216 M50-315, s 16 Mm 30,80

290316 M50-315, s 19 Mmm 50,60

WUHcTpymeHT Ans cHaTtua dhacku REMS®

apTukyn onucaHue ueHa, $

292110 16-110 mm/3/4"-4" 253,00

292210 32-250 mm/1 1/4"-10" 297,00

e
L Jle3Bue (napa) AN MHCTPYMEHTa ANA CHATUA backun
292011 16 - 250 mm 75,00
Tpy6ope3 ana nnactukoBbix Tpy6 RIDGID®

RIDGID apTukyn onucaHue ueHa, $

31637 BuicTponencTeytownii Tpybopes, 151-P, 10 - 40mm 92,50

31647 BbicTpogeincTytownii Tpybopes, 152-P, 10 - 63mm 145,70

59202 BbicTpogenicTytowmin Tpybopes, 154-PE, 50 - 110mMm 206,40

39957 BeicTpoaeiicTytowmn Tpybopes, 156-PE, 110 - 160mm 284,20

Pexywue aucku ansa Tpy6opesos RIDGID®

74720 Ponuk ans 151-P, 10 - 40mm 19,70
74720 Ponuk ans 152-P, 10 - 63mMm 19,70
83235 Ponwuk ans 154-PE, 50 - 110mMm 36,10
83235 Ponuk ans 156-PE, 110 - 160mMm 36,10
3eHKOBKa Ans yaaneHus 3ayceHueB ¢ nnactukoBbix Tpy6 RIDGID®
RIDGID apTukyn onucaHue ueHa, $
34965 BHyTpeHHss / BHeLHAA 3eHKoBKa, Moaenb 127, 6 - 37mm 37,00
35155 BHyTpeHHsisi / BHELHSIS 3eHKOBKa, Mofenb 72, 12 - 40mm 35,20
64962 BHYTpPeHHsIA / BHELWHSIS 3eHKOBKa, Moaernb 73, 40 - 76mm 46,00
64967 BHYTpeHHsIs / BHELLHSIA 3eHKoBKa, Mogenb 74, 100mMm 56,40

CankT-MeTepBypr, Tenedon/dakc: 8 (812) 334-90-10 (MHOrokaHanbHbI) www.era-systems.ru  3349010@mail.ru



OYUCTUTENMWU, KNEW, FTEPMETUKU

OuuctuTensb (o6eaxmpuBartens) ANA HaNOpPHbIX TPY6 1 uTuHroB Tangit® ans PVC/CPVC (NBX/XMBX)

apTukyn o6bem maTepuan wr./ynak. npumeyaHue ueHa, $
794960 125 mn MNBX / XMBX 20 6,82
794961 1000 mn MBX / XNBX 12 16,53

Kne# (cement) ans Tpy6 u doutunros Tangit® ans PVC (MBX)

apTuKyn obbem maTepuan wr./ynak. npumeyaHue ueHa, $
1643003 125 mn nBx 12 4,88
794596 250 mn nBx 12 9,72
794959 500 mn nBx 12 17,23
1042720 1000 mn nBx 12 28,75

Knew (cement) ana HanopHbIx Tpy6 u utuHros Griffon® HT-120 ans CPVC (XMNBX)

[ Il apTukyn o6Lem matepuan wT./ynax. npumMeyanme ueHa, $
6304498 125 mn XNBX 24 FGG Il 11,00
6303744 250 mn XNBX 24 FGG Il 15,40
6303746 500 mn XNBX 12 FGG Il 26,40
6114070 500 mn XNBX 12 Corzan 30,80

Ouuctutens (o6eaxmpuBaTens) ANA HaNnopHbIX Tpy6 n utnHros ERA® ans PVC/CPVC (NBX/XMBX)

& =3 apTukyn o6em matepuan wT./ynak. npumeyaHue ueHa, $
- < =34
{u 1020473 473 wn MBX / XNBX 12 5,97
‘ 1020946 946 mn MBX / XNBX 12 12,20

Kne# (cement) gna Tpy6 u coutuiroB ERA® gns PVC (MBX)

apTuKyn obbem maTtepuan wT./ynak. npumeyaHue ueHa, $
9330500 500 mn nBx 20 6,89
9331000 1000 mn nBx 15 12,11

OuuctuTensb (o6eaxmpuBatens) ANA HanopHbIX TPY6 u cutuHroB GEB® ans PVC/CPVC (MBX/XMBX)

apTukyn o6bem maTepuan wr./ynak. npumeyaHue ueHa, $
805370 125 mn MBX / XNBX 12 7,04
805373 1000 mn MNBX / XMBX 6 16,30

Kne# (cement) ans Tpy6 u doutnnros GEB® gnsa PVC (MBX), ans nutbeBou Boabl

apTukyn oobem marepuan wr./ynak. npumeyaHue ueHa, $
504860 250 mn nBx 12 7,88
504861 500 mn nBx 12 13,50
504862 1000 mn nBx 6 16,06

FepmeTuk ansa pe3b6oBbIx coeanHeHu GEB®. YHuBepcanbHas aHaapobHas cmona Ha ocHoBe PTFE
(Bopa / ra3 / 6ytaH, nponat / consipka / ma3yT)

apTuKyn obbem maTtepuan wT./ynak. npumeyaHue ueHa, $

114633 75p 6 14,10

FepmeTuk Ans pe3b6oBbix coeanHeHuit GEB®. YHuBepcanbHaa aHaspo6Has cmona Ha ocHoBe PTFE
(Bopa / ra3 / 6ytaH, nponad / consipka / ma3yT)

apTukyn obbem mMmatepuan urr.lynaK. npuMmevyaHue LeHa, $

ﬂ 112814 6 9,80

PeMoHTHas neHta GEB®, ansa 3aaenku AbIp, TPELWMH, Te4en Ha
TPYBAX U3 NBX, MEOWU, CTAJIN, YYTYHA, CTEKITOBOJNIOKHA, BETOHA

apTuKyn obbem maTtepwuan wT./ynak. npumeyaHue ueHa, $

127400 6 12,40

CankT-MeTepBypr, Tenedon/dakc: 8 (812) 334-90-10 (MHOrokaHanbHbI) www.era-systems.ru  3349010@mail.ru




